Rechenaufgaben BAVER

NUBERT:

e

Bauer Hubert hat fiinf Kartoffelacker. Jetzt will er die Kartoffeln ernten und zur Starke-
fabrik bringen. Fiir die Kartoffeln von einem Acker braucht er 12 Sacke. Wie viele Sacke
braucht Bauer Hubert fiir seine gesamte Kartoffelernte? Antwort: ..........ccccccurueuricurucnnnne.

In der Starkefabrik bekommt Bauer Hubert fiir jeden Kartoffelsack 9 €.
Wieviel Geld verdient er mit seiner Kartoffelernte? Antwort: ..........cccovvviiiiiiincccne.

e

Bauer Hubert mochte einen Ausflug mit Paula und Leon zu einer Olmiihle machen.
Damit sein Auto dorthin fahren kann, muss er fiir 54 € Biodiesel tanken. Dann kauft er
noch fiir 12 € Proviant ein. Damit er den Weg findet, braucht er schliefilich noch eine
Landkarte. Die kostet 5 €. Wieviel Geld hat Bauer Hubert ausgegeben?

ANEWOTE: e,

©

Bauer Hubert verkauft Popcorn in grofsen, mittleren und kleinen Tiiten. In der kleinen
Tiite sind 100 g. In der mittleren Tiite ist doppelt so viel Popcorn wie in der kleinen
Tiite. In der grofien Tiite ist fiinfmal soviel Popcorn wie in der kleinen Tiite.

In der mittleren Tiite sind ..................... g Popcorn, in der grofsen ...................... g Popcorn.

Paula hat zu ihrem Geburtstag 12 Kinder eingeladen. Jedes soll eine Tiite Popcorn
kriegen. Wieviel Popcorn muss Hubert machen, damit 12 kleine Tiiten voll werden?

Er TS e g Popcorn machen.

Eine kleine Tiite Popcorn kostet 1,50 €. Wieviel Geld muss Paula fiir die 12 Tiiten
bezahlen?

Paula muss ....oeeeeeeeeeeeennn. € bezahlen.

14

Aus dem Mist von Kithen wird in einer
Biogasanlage Strom. Vier Kithe machen soviel
Mist, dass ein Haus genug Strom hat.

Wie viele Kiithe braucht man, damit fiinf
Hauser genug Strom haben?
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